# 《逆行计划: 共生者》官网隐私政策

生效日期: 2025/09/27

欢迎使用逆城(杭州)科技有限公司(以下简称"我们"或"本网站")提供的《逆行计划:共生者》官网服务,我们非常重视您的隐私权和个人信息保护。我们承诺严格遵守中国法律法规,采取适当的安全措施保护您的个人信息。我们将出于本隐私政策所载明的处理目的,处理您的个人信息;如果我们将您的个人信息用于本隐私政策未载明的其他用途,或将收集的信息用于其他目的,或根据法律法规需要您单独授权的,我们将以合理的方式向您告知,并在使用前再次征得您的同意。使用我们的官网服务前,请您仔细阅读本隐私政策,以了解我们如何收集、使用、存储、共享和保护您的个人信息。如您不同意我们按照本隐私政策所述的方式处理您的个人信息,请停止提供您的个人信息并请勿使用本网站服务,您使用/继续使用本官网服务即表示您接受本隐私政策。

# 一、我们收集和使用的个人信息

在您使用我们的官网服务过程中,我们会按照如下方式收集您在使用服务时主动提供的或因为使用服务而产生的信息,用以向您提供、优化我们的服务以及保障您的账号安全。我们仅会在法律法规允许的范围内,并根据您授权的用途收集必要的个人信息,包括但不限于以下内容:

- 1. 您主动提供的信息:我们将收集您的手机号码,用于完成游戏预约(处理您的游戏预约请求,并向您确认游戏预约、发售的状态)、宣传推广及后续通知(在游戏上线前向您发送与游戏相关的宣传推广信息,包括但不限于优惠活动、最新动态等)。
- 2. 在您使用服务过程中收集的信息:我们将收集您的设备型号、操作系统版本、唯一设备标识符、浏览器类型和版本、网络类型等设备信息,用于保障服务的正常运行(包括我们响应您的咨询、投诉和建议,检测和防范可能的安全威胁、欺诈或其他违法行为);我们将收集您的IP地址、访问时间、访问页面、点击行为记录等日志信息,用于网站维护和用户体验优化。我们会严格遵循相关法律法规,仅收集为实现上述功能所必需的信息。
- 3. Cookie 和类似技术:我们使用必要的cookie和类似技术,以保证我们官网的服务正常运行。您可以通过【Cookie权限设置】查看和修改您的cookie设置。另外请注意,第三方可能也使用Cookies,对此我们无法控制。
- 4. 您使用我们官网服务中产生的信息:我们将收集您使用我们官网服务的频率和情况、故障信息、性能信息等,用于分析我们产品的运行情况,以确保服务的安全性,并优化我们的产品,提高我们的服务质量。但我们会将上述相关信息进行匿名化或去标识化处理后用于内部分析,我们不会将我们存储在分析软件中的信息与您提供的个人身份信息相结合。

请您理解,我们向您提供的功能和服务是不断更新和发展的,如果某一功能或服务未在前述说明中且收集了您的信息,我们会通过页面提示、交互流程、网站公告等方式另行向您说明信息收集的内容、范围和目的,并在使用前再次征得您的同意。

此外,根据相关法律法规及国家标准,以下情形中,我们可能会收集、使用您的相关个人信息,并且 无需征求您的授权同意:

- 1) 为履行法定职责或者法定义务所必需;
- 2) 为应对突发公共事件,或者紧急情况下为保护自然人的生命健康和财产安全所必需;
- 3) 为公共利益实施新闻报道、舆论监督等行为,在合理的范围内处理个人信息;
- 4) 根据法律法规在合理的范围内处理个人自行公开或者其他已经合法公开的个人信息;
- 5) 您要求签订和履行合同所必需;
- 6) 法律法规规定的其他情形。

# 二、个人信息的存储与保护

1. 信息存储的方式和期限

我们会通过安全的方式存储您的信息,包括本地存储、数据库和服务器日志。一般情况下,我们只会在为实现服务目的所必需的时间内或法律法规规定的条件下存储您的个人信息。前述期限届满后,我们将对您的个人信息做删除或匿名化处理。我们判断个人信息的储存期限主要参考以下标准并以其中较长者为准:

- 1) 完成您同意使用的业务功能;
- 2) 保证我们为您提供服务的安全和质量;
- 3) 您同意的更长的留存期间; ◎
- 4) 是否存在保留期限的其他规定。
- 2. 信息存储的地域

我们会按照法律法规规定,将境内收集的用户个人信息存储于中国境内。

3. 产品或服务停止运营时的通知

当我们的产品或服务发生停止运营的情况时,我们将根据相关法律法规规定进行公告通知,并依法保障您的合法权益。

## 三、个人信息共享、转让和公开披露

#### 1. 共享 🕬 130

除以下情形外,我们不会向第三方共享您的个人信息。如存在其他共享您的个人信息或您需要我们将您的个人信息共享至第三方进行超越原授权目的使用的情形时,我们会直接或间接通过该第三方征得您对上述行为的明示同意。

1)为实现基本功能或提供服务:如短信或邮件服务商,用于向您发送预约确认信息或推广内容。我们将要求第三方严格遵守隐私保护要求,不得超范围使用您的信息。

- 2) 法律要求: 在符合法律法规或有权机关提出要求的情况下。
- 3)获得您的单独同意:我们将通过显著方式告知您,并在获得明确授权后共享您的信息。
- 4) 统计分析与研究

为提高我们在安全管理和技术科研能力,促进服务安全和技术水平,以便为用户提供更优质的服务,我们会在合理必要的范围内,确保目的正当和数据安全的前提下,与研究机构、科研院所、高校等机构共享经去标识化或匿名化处理后的数据。未经您的明确授权,我们不会向上述机构共享可用于识别您个人身份的信息。

# 5) 与第三方共享

我们可能与广告服务商或其他合作伙伴共享去标识化或匿名化处理的设备信息或统计信息,或在您通过第三方平台下载/进入本产品时与该平台共享去标识化或匿名化的标签信息,以便分析、优化推送效果,和/或确认您参与平台活动的结果。上述信息无法与您的真实身份关联,我们会要求严格遵守相关法律法规使用该等信息,保障您的合法权益。

## 2. 转让

未经您的授权,我们不会向第三方转让您的个人信息。随着我们业务的持续发展,我们有可能进行合并、收购、资产转让等交易,我们将告知您相关情形,按照法律法规及不低于本指引所要求的标准继续保护或要求新的处理者继续保护您的个人信息。

## 3. 公开披露

除非基于法律法规的强制要求或获得您的明确同意,我们不会对外公开披露所收集的个人信息。我们仅会在以下情况中,公开披露您的个人信息:根据您的需求,在您明确同意的公开披露方式下,公开披露您所指定的个人信息;根据法律、法规的要求、强制性的行政执法或司法要求所必须提供您个人信息的情况下,我们可能会依据所要求的信息类型和披露方式公开披露您的信息。

#### 四、安全保护措施

1. 我们努力为用户的信息安全提供保障,以防止信息的泄露、丢失、不当使用、未经授权访问和披露等。我们使用多方位的安全保护措施,以确保用户的个人信息保护处于合理的安全水平,包括技术保护手段、管理制度控制、安全体系保障等诸多方面。

我们采用符合行业标准的技术保护措施,我们使用的技术手段包括但不限于防火墙、加密(例如 SSL)、去标识化或匿名化处理、访问控制措施等。我们会定期开展安全审计和风险评估,防止数据泄露、篡改和丢失。

2. 请注意:任何完全措施都不可能完全保护您的个人信息。若发生个人信息泄露等安全事件,我们会启动应急预案,阻止安全事件扩大。安全事件发生后,我们会以公告、推送通知或邮件等形式告知您安全事件的基本情况、我们即将或已经采取的处置措施和补救措施,以及我们对您的应对建议。如果难以实现逐一告知,我们将通过公告等方式发布警示。

### 五、。您的权利

在您使用我们服务期间,我们可能会视游戏产品具体情况为您提供相应的操作设置,以便您可以查询、复制、更正、补充、删除或撤回您的相关个人信息,您可参考相应游戏产品的具体指引进行操作。此外,我们还设置了投诉举报渠道,您的意见将会得到及时的处理。

- 1. 个人信息收集和使用规则查询与访问:您可以在我们官网(www.nixinggame.com)随时查询和访问我们收集和使用您的个人信息的规则。
- 2. 个人信息查询、复制、更正、补充、删除:您可以通过本政策所述的联系方式与我们联系提出相关要求。但请您注意,在您联系我们进行个人信息权利响应申请时,为保障账号和个人信息安全,我们可能会对您的身份等进行验证。对于您合理的请求,我们将尽可能予以支持。但对于超出我们个人信息存储范围、超过合理限度,或者响应您的请求将导致您或其他第三方合法权益严重受损等情形下,我们可能无法响应您的申请。
- 3. 撤回同意: 您可随时撤回已授予的信息处理授权,但不影响撤回前基于您授权开展的信息处理活动的合法性。
- 4. 账号注销: 您可申请注销您的预约账号,注销后我们将删除或匿名化您的个人信息。

您可通过本隐私政策载明的联系方式提交上述请求。

# 六、未成年人保护

我们尤为重视未成年人的个人信息保护。如果未取得监护人的同意,未满14岁的儿童不采购我们的产品或服务。我们建议未成年人仅在征得您监护人同意后,方能使用采购我们的产品或服务以及提供相关个人信息。对于经监护人同意而收集到未成年人个人信息的情况,我们只会在受到法律允许或保护儿童所必要的情况下使用或公开披露相关信息。如果我们发现自己在未事先获得监护人同意的情况下收集了未成年人的个人信息,会设法尽快删除相关数据。您也可以向我们提出更正或删除的请求。如您对未成年人个人信息相关事宜有任何的问题、建议或投诉,您可以按照本隐私政策提供的方式联系我们。

## 七、隐私政策的更新

我们可能根据法律法规的变化或服务需求适时更新本隐私政策。更新后,我们将在官网以合理方式发布最新版本,并说明更新的具体内容。重大变更时,我们将以合理方式通知您。

#### 八、联系我们

如您对本隐私政策或个人信息保护相关事宜有任何疑问、意见或投诉,可通过以下方式联系我们:

邮箱: office@invercity.co

我们将尽快审核所涉问题,并在15个工作日或法律法规规定的期限内答复您的请求。